



«ДВОЕБОРЬЕ ПО МЕТКОСТИ»: КОЛЬЦЕБРОС И МЕТАНИЕ МЯЧА В ЦЕЛЬ

Быть метким необходимо не только при достижении определенного результата в спортивной, военной и других видах деятельности; меткость имеет также прикладное значение в быту, в игре, на охоте.

Меткость характеризуется двумя конкретными критериями: количеством попаданий и точностью поражения цели.

Выделяют две разновидности меткости: статическую и динамическую. Статическая меткость включает в себя выстрел или метание из положения стоя, из положения лежа и выстрел или метание с ходу.

Сегодня ребята из 4-А и 4-Б классов МОУ Константиновская СШ приняли участие в «Двоеборье по меткости» в рамках социального проекта «СПОРТИВНОЕ СОЗВЕЗДИЕ 2021-2022» .

Под руководством педагога-организатора Светланы Александровны и учителя ФК Кинарейкиной Н.В. они выполнили упражнения «Кольцеброс» и «Поражение цели мячом 5 раз».

В 4-А классе приняло участие 29 обучающихся

- 🥇 Смирнов Даниил Е.
- 🥈 Федотов Вениамин
- 🥉 Нику Константин

В 4-Б классе приняло участие 27 обучающихся

- 🥇 Макаров Анатолий
- 🥈 Жукова Полина
- 🥉 Козлов Арсений

Награждение (отдельно в каждом классе) ✅

Мельникова Светлана, педагог-организатор [#ОбразованиеГутаев](#)